

## 陕西榆林市法轮功学员曹化秀遭骚扰

【明慧网】二零二一年四、五月份，榆林高新社区人员、派出所警察和办事处人员，三次骚扰曹化秀。第一次是高新社区、派出所警察、办事处人员上门骚扰，叫曹化秀写所谓的转化“三书”。曹化秀告诉他们：我修炼法轮大法，按“真善忍”做好人，做更好的人，折磨我多年的慢性病，妇科病、肝病等都痊愈了，暴躁的脾气也变得平和了。与婆家老人、妯娌，与娘家老人、姊妹，与同事、邻居等都能和睦相处，遇事能吃亏忍让，这是大家都能看得见的。转到哪去？当坏人去？我不会写，也不签字，那样做既害我自己又害了你们。记住“法轮大法好 真善忍好”，得福报。

第二次是高新社区和派出所俩家打电话问写不写“三书”，遭到曹化秀的拒绝。

这次不法人员上门“清零”骚扰，看见炼功人，坚定不写“三书”，不签字，就在儿女、丈夫等家人身上做文章。曹化秀给家人们都说清楚了，我自己的事自己做主，家人们谁也不要代替，配合他们就造业了。

又隔了几天，榆林高新社区、派出所警察和办事处人员再次上门叫写“三书”，曹化秀一看没完没了地干扰，肯定是自己心性有问题，她把心一横说：“脑袋割下来，我也不写。”那些人一句话没说，就走了。◇



## 陕西宝鸡县法轮功学员田拴罗受迫害

【明慧网】田拴罗是陕西省宝鸡县阳平镇六寨村一名普通农家妇女。得知她已经去世几年，甚是怀念。其实在我还没有认识田拴罗的时候，已经深闻她的大名。

那是因为在二零零三年夏天的一天，当地大批警察来到田拴罗家里企图绑架她，甚至在村子里进出口的所有路口，对行人进行盘查，制造恐怖，扰民几个月一无所获。

初识田拴罗时，大约是在二零一五年秋季的一天，在一个同修家里开法会时见到的。她当时虽然六十多岁，但皮肤白里透红，红光满面，脸上没有皱纹，人胖瘦适中，显得精干和善。在别人交流的时候她静静在听，最后起来交流了她被迫害九年回来后，修炼中的一些困惑和自身存在的问题。还惦记着在监狱被关押时，一个明真相的女警官对她特别好，经常照顾她，但没有劝她退出邪党组织，很是遗憾和挂念。

那晚天下大雨，我们都不能回家，就在最近同修家歇息。我有幸和她住在一块，我们像亲姐妹一样无话不谈，我有幸聆听了她修炼中的故事，记述下来与大家交流。

### 一、进京上访遭迫害

一九九九年七月二十日中共江泽民邪恶集团疯狂迫害法轮功，在江泽民“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”，“打死算自杀、不查身源直接火化”的邪恶政策下，公检法等政府机构人员践踏宪法迫害法轮功学员，各地只要知道谁炼法轮功，就派人抄家恐吓，非法抓捕。田拴罗在当地是公开的大法弟子，也没有幸免。

二零零一年五月的一天，陕西省宝鸡县610办公室、公安局恶警康宝栓、闫（30多岁）等几人突然闯进田拴罗家，翻箱倒柜抄家。

田拴罗决意到北京上访，五月二十九日，她到了北京天安门广场。随即田拴罗便被警察抓走，带到一处房间里，她见到有七、八名同修都被铐在一排铁椅子上，其中有位女同修的脸被打得直流血，但还在耐心慈悲地讲着真相。恶警将吃过的西瓜皮扣在她们的头上，西瓜水顺着脖子往下流。这就是中共体制下的警察素质。

中共还把警察变成了灭绝人性的魔鬼。天黑时恶警把田拴罗和一位同修关在一个铁笼子里。第二天审讯、逼问她在哪里人，她什么都不说，又把她往铁笼子里关，她看见铁笼子里有一个男犯人，她不进去，恶警强行把她推进去，锁上笼子，并教唆男犯人说：送给你啦，你随便吧。这个男犯人企图糟蹋她，她就反抗，那个男人抓住她，她就大声吼叫：来人啦。那个男犯人向警察说：“她烈得很，我没有办法。”

面对这种灭绝人性的迫害，她就绝食抗议，恶警就用铐子将她吊起来，半天后她的腰部受了重伤，恶警才打开铐子，这时她已经不能站立，两个恶警又用竹棍敲打她的头，在她的脚心上钻，还说好玩，她一直给他们讲真相。

几天后，恶警们拉田拴罗说要去打针，她抓着铁栏杆不去，他们就用铁棍砸她的手，强行拉到医院，恶医威胁说：“你不说你是哪里人，这针打上你就会自动说出来。”最后她被折磨得奄奄一息，没办法他们只好放了她，把她和一位同修送往火车站，这位同修被恶警们打得遍体鳞伤，她们互相搀扶着，路上的行人问她们怎么回事，她说因为我们炼法轮功被恶警们打成这样了。

### 二、回家后遭劳教（见下页）

(接上页) 田拴罗回到西安, 找到同修家住下, 继续讲真相、发资料、洪法。一天田拴罗发完真相资料回来正在学法, 几名公安闯进来抓她, 后被关押到宝鸡县公安局看守所。

被关押后, 她才知道邪恶为了抓捕她, 把她不修炼的儿子、儿媳、孙女都关进了看守所, 看守所清汤寡水的饭菜, 儿媳很快就断了奶水, 小孙子饿得整天哭叫, 亲戚将孩子抱回去, 孩子发高烧 40 度不退, 抽风昏迷, 亲戚担心受怕, 操尽了心, 她为此一直绝食抗议迫害, 儿子、儿媳才被恶人放回了家。邪恶的宝鸡劳教委、宝鸡县公安局非法判了她两年劳教, 她坚决不从, 不放手印不签名, 他们强行把她送进陕西省女子劳教所关押。

在劳教所被迫害关押期间, 她被恶警授意的吸毒劳教人员打、骂, 晚上逼迫看电视, 全是栽赃陷害法轮功的节目, 她拒绝看。于是加重对她的迫害, 邪恶的警察将田拴罗关在一间很冷的房子里冻。

为了反迫害, 她继续绝食抗议, 恶警问: 为什绝食? 她说: “我没有罪, 我不吃犯人的饭。” 十几天后, 他们又给田拴罗插胃管, 拉到监狱医院打吊针。他们扎了八个多小时, 田拴罗全身都被扎烂了也没扎进去。过了几日, 他们又把她拉到西安不知是什么医院检查, 她就在外面椅子上坐着给旁边的人讲真相。被拉回劳教所她仍然绝食, 这时候田拴罗身体已极度虚弱。田拴罗要求无条件放她回家, 她不该被关在这里。就在第二天中午, 他们给她插上氧气送回家。

### 三、遭迫害流离失所

回到家中, 田拴罗坚持学法、身体恢复很快, 又开始继续抓紧讲真相、发资料救众生。在同修的帮助下田拴罗买了一台复印机, 并很快学会了操作技术。

二零零四年夏天资料点遭破坏, 田拴罗再次被迫流离失所, 邪恶悬赏一万元抓捕。在同修们和善良乡亲们的帮助下, 田拴罗冲出邪恶的围追、堵截, 风餐露宿, 从陕

西到甘肃, 从甘肃到宁夏, 就这样漂泊了十个月。

### 四、被非法判刑九年

后来她联系到了她在宝鸡工作的女儿, 得到了她的接济。由于邪党恶徒经常骚扰女儿, 又不能去她那儿住, 后来通过一个人在他的熟人处给田拴罗找到了一份工作, 干了几个月。那家的男人色心很重, 经常在言语和行为上想侮辱田拴罗, 她就辞工不干了。后来联系到了当地同修, 生活才有了着落。

回到陕西后, 她不敢回家, 资料点被破坏后, 宝鸡地区十几名同修蒙难。邪党恶徒找不到田拴罗, 就把不修炼的儿子抓进了牢房, 非法判刑四年, 家庭的重担落在了儿媳身上, 而且小孙女三岁, 小孙子才几个月, 幸福的家庭被拆散。

二零零四年, 田拴罗在做真相资料时再次被非法抓捕, 被非法判刑九年, 关押在陕西省女子监狱。

二零零八年元月, 当田拴罗的家人看望她时, 让家人大吃一惊, 往日精明能干的田拴罗, 现在头发凌乱、脸庞浮肿, 显得十分疲乏, 并说“妈妈活着出不去了, 只要不放弃信仰, 活着出不去监狱, 他们不让我睡觉, 只要稍一闭眼他们就抓住头发往墙上撞, 他们把不放弃信仰的学员吊起来折磨……”, 把学员打伤后, 再叫家人拿钱看病, 狱警说给田拴罗做 CT, 发现脑中有阴影, 是脑梗塞的前兆, 田拴罗说: 自己根本没有病, 都是它们打的。在给家人叙述时, 田拴罗不由自主地说“我要睡觉, 我要睡觉……”, 说着说着, 田拴罗就低着头流着泪伏在桌上。第二天, 家人不放心又去监狱看望田拴罗时, 狱警先对家人说, 田拴罗精神恍惚, 监狱对她没有迫害。田拴罗的情况更让家人吃惊, 田拴罗喃喃而麻木地说“你们不用再管我了, 我活着出不去了, 我活着出不去了, 我……我……”, 说不出话来, 左手不停地发抖, 时隔一天, 监狱又给田拴罗做了什么? 此后陕西女子监狱几次都不让田拴罗家人看望, 直至家人答应不让外人知道田

拴罗被迫害情况, 才让家人看望。

从监狱回来后, 邪恶多次骚扰田拴罗, 二零一六年二月二十六日, 田拴罗又遭当地公安骚扰抄家。二零一七年九月二十四日, 宝鸡市陈仓区阳平派出所公安人员到法轮功学员杨占堂、田拴罗、杨中华家非法抄家; 九月二十五日下午绑架了同村的法轮功学员杨占堂。

长期一次次的骚扰迫害, 给田拴罗及家中亲人的精神造成了很大的压力和伤害, 田拴罗后来因为突发脑梗医治无效, 含冤离世。

田拴罗为了坚持自己的信仰, 流离失所, 历尽了人间的苦难, 尝遍了人世间的酸甜苦辣, 多次被非法抄家、非法判刑关押九年之多。家中不修炼的儿子被随意抓捕、非法判刑四年, 身陷冤狱四年, 不修炼的儿媳及吃奶的小孙子都被抓进去遭受不白之冤。

田拴罗一家的遭遇只是中共邪党二十二年来在中国大陆迫害法轮功中的一个案例。中共邪党对法轮功的迫害遍及全国各地, 多少家庭家破人亡。多少社会精英被非法关押, 不能服务于社会; 被迫流离海外, 不能在生他养他的家乡正常生存。有多少鲜活的生命被失去人性的魔鬼们为了经济利益被活摘器官而虐杀! 触目惊心啊!

田拴罗及家中亲人的遭遇是一个生活在自由社会的人无法想象和难以接受的, 但这个悲剧真真实实地在中国社会上演了, 还在继续发生着……。中共邪党反天、反地、反人性、反人类的邪恶行径给全人类带来了无法估量的灾难和损失。

认清中共的魔鬼嘴脸, 拒绝与邪恶的中共为伍, 站出来阻止中共的邪恶, 共同谴责和抵制中共反人类的邪恶暴行, 才能摆脱因中共病毒给全世界带来的一系列灾难。退出中共邪恶组织, 才能得到神佛的护佑, 才能在上天灭亡中共中不被它祸害, 才能步入人类的新纪元。

(节选) (文/陕西法轮功学员)



迫害法轮功 法网难逃